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Rektort választott a Tessedik 
Főiskola szenátusa március 28-
án. A főiskola jelenlegi rekto-
ra dr. Patay István, akinek má-
sodik rektori ciklusa a végéhez 
közeledik, a törvények szerint 
maximum ennyi ideig állhat va-
laki egy felsőoktatási intézmény 
élén. Két kollégája – dr. Gulyás 
László főiskolai tanár, a főiskola 
oktatási rektorhelyettese és dr. 
Puskás János a TSF békéscsabai 
gazdasági karának főigazgatója 
pályázott a rektori címre. A pá-
lyázatokat a rektori tanács mel-
lett a karok is véleményezték. A 

Új rektor a Tessedik Sámuel Főiskolán
szenátus ülésén a jelöltek ismét 
összefoglalták pályázatuk lénye-
gét, a szenátus tagjai pedig meg-
fogalmazták saját-, és tolmá-
csolták a karok dolgozóinak vé-
leményét. Ezekből az derült ki, 
hogy többen támogatják a válto-
zásokhoz alkalmazkodva, a fő-
iskola gyorsütemű átalakítását 
ígérő dr. Puskás Jánost. Mind-
amellett többen hangsúlyozták, 
a főiskola csak nyertese lehet a 
mostani választásnak, hiszen 
két igen jó pályázat közül vá-
laszthatnak. Ezen a véleményen 
volt Szövényi Zsolt az Oktatási 

Minisztérium főosztályvezető-
je is, aki az integráció óta követi 
figyelemmel a Tessedik Sámuel 
Főiskola életét, s most méltatta 
az eddig elért eredményeket, a 
képzési profil tisztulását, az inf-
rastrukturális fejlődést, az in-
tézmény példamutató nyitottsá-
gát a partnerkeresésben. 

A titkos szavazáson dr. Pus-
kás János 22, dr. Gulyás László 
7 szavazatot kapott. A szenátus 
döntésének eredményét továb-
bítják az oktatási miniszterhez. 
Az új rektor július 1-től töltheti 
be posztját.

Hetedik alkalommal rendezték meg a Ben-
ka Gálát a művelődési központ színháztermé-
ben, a múlt héten szombaton délután. A néző-
téren helyet foglaló vendégeket Molnár István-
né köszöntötte, majd Ribár János esperes szólt 
az egybegyűltekhez. Mint elmondta, megtisz-
teltetésnek érzi, s ezért mindig nagy örömmel 
tesz eleget a felkérésnek, hogy a Benka Gálát 
megnyissa, mert az evangélikus egyház számá-
ra a Benka Gyula Iskola egy nagyszerű munkát 
végző, büszkeségre okot adó intézmény, s ezt, 
mint az iskola igazgatótanácsának elnöke is bát-
ran állíthatja. Meleg szavakkal üdvözölte a gá-
lán részt vevő egyházkerületi felügyelőt, Len-
gyel Annát, aki „egy csepp emberséget”, meg 

annál sokkal többet is hozott az idei gálára. A 
szülők nevében is köszönetet mondott Ribár Já-
nos esperes Molnár Istvánné igazgatónak, aki 
remek csapattal remek munkát végezve nagy-
szerű gyerekeket nevel. Örvendezés – a lélek pi-
henése, állapította meg ezek után, s mindenkit 
kért is arra, hogy ezen a szombaton a sok fel-
lépő gyerek produkcióját látván örvendezzenek, 
hogy a Virágvasárnappal kezdődő Nagyhéten 
méltóképp tudják majd elcsendesíteni szíveiket. 
A gálát keringővel nyitották meg az iskola vég-
zősei majd felvonultak a legkülönbözőbb műfa-
jokban a legkisebbektől a legnagyobbakig az is-
kola diákjai, színpompás műsorral adva okot a 
nézőtéren helyet foglalóknak az örvendezésre.

Örvendezés – a lélek pihenése

Költészet 
napja 

a Városi Könyvtár 
szervezésében
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Vendégünk: 

Nógrádi Gábor 
író, a Nagy Könyv 100 leg-
kedveltebb műve közé sza-
vazott Petepite c. regény 

írója.
Helyszín: 

Szarvas Város Általános Is-
kolája Fő téri díszerme.

Időpont: 
2007. Április 11. 14 óra.

Minden érdeklődőt szere-
tettel várunk!

A Városi Könyvtár dolgozói 

A jónál is 
jobban

Kimagasló teljesítményt 
nyújtottak a szarvasi Chován 
Kálmán Művészeti Alapisko-
la növendékei a március 31-én, 
Szeghalmon megrendezett, há-
romévente sorra kerülő, Zene-
iskolák Megyei Szolfézsver-
senyén. A megyéből induló 43 
diák hat korcsoportban mérte 
össze tudását. A  színvonalas 
versenyen jól felkészült tanu-
lók versenyeztek, akiknek há-
rom területen kellett helytáll-
niuk: dallamírás, lapról olvasás 
és éneklés. A szarvasiak a kö-
vetkező eredményekkel tértek 
haza a versenyről: 

Kiemelt I. helyezést ért el 
Szabados Tóth Bálint (6. kcs), 
tanára Szabadosné Kozák Ilo-
na; III. helyen végzett Szklenár 
Roberta (5. kcs), tanára Szaba-
dosné Kozák Ilona; III. helye-
zés: Turcsányi Áron (4. kcs), ta-
nára Iváncsó József.


